

Statek zažije masopust

V pestrém programu nebude chybět zabijačka nebo třeba origami.



Součástí masopustního programu pro děti bude také skládání origami. Toto úžasné vytvořili v ZUŠ Louny.

Louny, Skupice – Pro ty, kteří si chtějí hrát, mají rádi dobrou zábavu, dobré jídlo a pití, připravilo občanské sdružení Sopy, společnost Hydroclar a Základní umělecká škola Louny Masopustní veselí. Pestrý program odstartuje v sobotu 1. března v 10 hodin.

Ve Skupicích chtějí obnovit starou tradici masopustu. Tentokrát půjde o první setkání na statku v sídle společnosti Hydroclar. Připraven je bohatý kulturní program. Veřejnost dostane první příležitost prohlédnout si nově opravený statek s dobovými výstavkami. Lákavá jistě bude i pravá vesnická zabijačka, kterou předvedou studenti Střední školy technické, gastronomické a automobilní

Chomutov pod vedením pana Grössla. Zájemci ochutnají zabijačkové speciality, které zapijí lahodným chmelovým mokem, dobrou slivovičkou nebo moravským vínem.

Pro děti bude jistě lákavý dětský maškarní rej nebo skládání origami. Nebude chybět ani dobrá muzika, se kterou si budou moci zájemci také zazpívat. Kulturní program zajišťuje Základní umělecká škola Louny.

Masopust je lidovým svátkem, který se slavil před velikonočním půstem. Začíná po svátku Tří králů a končí před velikonočním půstem. Představuje období hodování a veselí, během kterého dříve probíhaly taneční zábavy, hostiny, zabijačky. Bylo potřeba se

dosyta najíst, protože potom následoval dlouhý čtyřicetidenní půst, kdy se nemá požívat maso. Proto byl masopust oficiálně považován za svátek jídla. Masopust vychází především z římského náboženství, které s předjařím spojovalo vegetační a plodnostní božstva. O masopustních rejích z Čech a Moravy jsou dochovány písemné zprávy ze 13. století.

Organizátoři věří, že stará tradice bude ve Skupicích u Postoloprť úspěšně obnovena, a že 1. březen 2014 bude na statku čp. 4 nejen svátkem jídla, ale také dobrou zábavou. Přijďte se sami přesvědčit.

Jindřiška Riedlová,
ředitelka
ZUŠ Louny